



నామినేషన్ల స్వీకరణకు ఏర్పాట్లు పూర్తి

• హుజూర్ నగర్ తాసిల్దార్ కార్యాలయంలో నామినేషన్ల స్వీకరణ

నేరేడువర్ష, నవంబర్ 2 : అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు నేటి నుంచి నామినేషన్ల ప్రక్రియ ప్రారంభం కానున్నది. ఈ నేపథ్యంలో హుజూర్ నగర్ తాసిల్దార్ కార్యాలయంలో నామినేషన్ల స్వీకరణకు అధికారులు ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారు. అందులో హుజూర్ నగర్ నియోజక వర్గం(89) రిటర్నింగ్ అధికారి కార్యాలయంను ఏర్పాటు చేశారు. హెల్త్ డెన్సిటీలకు ప్రత్యేక గదులు, సిబ్బందిని కేటాయించారు. రిటర్నింగ్ అధికారిగా ఆర్డీఓ జగదీశ్ రెడ్డి, నోడల్ అధికారిగా అడిషనల్ ఎస్పీ మేకల నాగేశ్వరరావు వ్యవహరించనున్నారు. ఏదేని గుర్తింపు పొందిన రాజకీయ పార్టీ నుంచి పోటీ చేస్తున్న అభ్యర్థి అయితే ఆ నియోజక వర్గ

పారుడు ప్రతిపాదించి సంతకం చేస్తే సరిపోతుంది. ఇండిపెండెంట్ అభ్యర్థి అయితే 10 మంది పౌరులు ప్రతిపాదించి సంతకం చేయాల్సి ఉంటుంది. పోటీ చేస్తున్న అభ్యర్థులు డిపాజిట్లు చెల్లించాలి. ఎస్పీ, ఎస్సీ అభ్యర్థులు రూ.5 వేలు, బీసీ, జనరల్ అభ్యర్థులైతే రూ.10 వేల చొప్పున డిపాజిట్ చెల్లించాల్సి ఉంటుంది. పోటీ చేసే అభ్యర్థి అసెంబ్లీ నియోజక వర్గ ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి(ఆర్డీఓ) కార్యాలయం నుంచి నామినేషన్ పత్రం పొందాల్సి ఉంటుంది. రూ.40 లక్షల లోపే ఎన్నికల ఖర్చులు ఉండాలని సూచించారు. నామినేషన్ పత్రాలతో పాటు అభివేదికలు, ఎన్నికల ఖర్చుల పత్రాలను సమర్పించాలి.

నామినేషన్ల ఏర్పాట్ల పరిశీలన

హుజూర్ నగర్, నవంబర్ 2 : హుజూర్ నగర్ లోని తాసిల్దార్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన నామినేషన్ల స్వీకరణ కార్యాలయాన్ని కలెక్టర్ ఎన్.వెంకట్రావ్, ఎస్పీ రాహుల్ హెగ్డే

గురువారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా సీసీ కెమెరాల పనితీరు, బారికేడ్ ఏర్పాట్లు, బందోబస్తు వివరాలను హుజూర్ నగర్ ఆర్డీఓ జగదీశ్ రెడ్డిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. నామినేషన్ల స్వీకరణను సమర్థవంతంగా చేపట్టాలని కలెక్టర్ అధికారులకు సూచించారు.

బీఆర్ఎస్ హాట్రీక్ ఖాయం

• ఎమ్మెల్యే శాసనపూడి సైదిరెడ్డి • బీజేపీ, కాంగ్రెస్ నుంచి పలువురు బీఆర్ఎస్ లో చేరిక

హుజూర్ నగర్, నవంబర్ 2 : రానున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో అత్యధిక స్థానాలు గెలుపొంది బీఆర్ఎస్ హాట్రీక్ సాధించడం ఖాయమని ఎమ్మెల్యే శాసనపూడి సైదిరెడ్డి అన్నారు. హుజూర్ నగర్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరికలు ఊపందుకున్నాయి. గురువారం హుజూర్ నగర్ నగర్ పంచాయతీ మాజీ చైర్మన్ జక్కల వెంకయ్య, 23వ వార్డు కౌన్సిలర్ జక్కల వీరయ్యతో పాటు కాంగ్రెస్ కు చెందిన 60 కుటుంబాలు అలాగే మేళ్లచెర్వు, పాలకవీడు మండలాలకు చెందిన బీజేపీ నాయకులు గొంగరెడ్డి శేసిరెడ్డి, ధరావత్ బాల్ సననాయక్, పద్మావతిరెడ్డి, గోపిరెడ్డి, పల్లె కోటమ్మ ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యే సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వారందరిని ఎమ్మెల్యే పార్టీలోకి సాధారణ ఆహ్వానించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ.. బీఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రవేశ పెట్టిన సంక్షేమ పథకాలు దేశంలో ఎక్కడా లేవన్నారు. రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఆదరణను చూసి కాంగ్రెస్ నాయకులకు నిద్రపట్టడం లేదన్నారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు సంతోష్ గొడ్ల మాదిరిగా నాయకులను కొనుగోలు చేస్తున్నారని విమర్శించారు. ఎవరూ



హుజూర్ నగర్ : పార్టీలో చేరిన నగర్ పంచాయతీ మాజీ చైర్మన్ వెంకయ్య, కౌన్సిలర్ వీరయ్యతో ఎమ్మెల్యే శాసనపూడి సైదిరెడ్డి

ఎటు పోయినా బీఆర్ఎస్ వెంటే ప్రజలు ఉన్నారన్నారు. హుజూర్ నగర్ లో భారీ మెజార్టీతో బీఆర్ఎస్ గెలుస్తుందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ కొప్పుల సైదిరెడ్డి, కౌన్సిలర్ గురువయ్య, మాజీ ఎంపీపీ నర్సింగ్ వెంకటేశ్వర్లు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు బెల్లకొండ అమర్, నగేశ్ రాజ్, డొడ్ల నరసింహారావు, శంకర్ పాల్గొన్నారు.

సీతారాముడికి శాసనపూడి దంపతుల పూజలు..

దొండపాడు గ్రామంలో సీతారామచంద్రస్వామి వారిని సతీ సమేతంగా ఎమ్మెల్యే సైదిరెడ్డి దర్శించు నిచారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ.. ప్రతి నాయకుడిని, కార్యకర్తను కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటానని తెలిపారు. పార్టీలో చేరిన వారిలో పోటు చిన బచ్చయ్య, పొల్ల కృష్ణారెడ్డి, బ్రహ్మారెడ్డి, మూర్తి సైదులు, కోటిరెడ్డి, లింగప్రసాద్, పెద బచ్చయ్య, నాగరాజు, మోహన్ రెడ్డి, కృష్ణయ్య, వీరాంజనేయరెడ్డి, అచ్చిరెడ్డి, లోకేశ్వర్ రావు ఉన్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు సత్యనారాయణరెడ్డి, ఎంపీపీ కొత్తమద్ది వెంకటరెడ్డి, ఎంపీటీసీ సైదిరెడ్డి, నాయకులు, వెంకటరంగారెడ్డి, శేషు పాల్గొన్నారు.

కున్నారు. ఈ సందర్భంగా సహస్రనామ గణపతి పూజలో పాల్గొని హోమం నిర్వహించారు. అనంతరం గ్రామంలో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీని గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో గ్రామ పెద్దలు పాల్గొన్నారు.

పజినేపల్లిలో బీఆర్ఎస్ కార్యాలయం ప్రారంభం..

పజినేపల్లి గ్రామంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ నూతన కార్యాలయాన్ని ఎమ్మెల్యే సైదిరెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. పార్టీ బలోపేతానికి ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని, జరుగుతున్న ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీని గెలిపించే విధంగా ప్రతి ఒక్కరూ బాధ్యత తీసుకోవాలని కోరారు.

పలు కుటుంబాలకు పరామర్శ..

పజినేపల్లి గ్రామంలో ఇటీవల గుండెపోటుతో మరణించిన దంతాల గురువయ్య, అలాగే అనారోగ్యంతో చనిపోయిన నెల్లూరు సైదులు సతీమణి సత్యవతి కుటుంబ సభ్యులను ఎమ్మెల్యే పరామర్శించారు. కార్యక్రమాల్లో ఎంపీటీసీ సైదిరెడ్డి, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు కోటేశ్వర్ రావు, నాయకులు రవి, తిరుపతి, కిరణ్ పాల్గొన్నారు.

మైనారిటీల సంక్షేమానికి సీఎం కేసీఆర్ కృషి

• డీసీసీబీ డైరెక్టర్ అప్పిరెడ్డి

నేరేడువర్ష, నవంబర్ 2 : మైనారిటీల సంక్షేమం కోసం బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం, సీఎం కేసీఆర్ కృషి చేస్తున్నారని డీసీసీబీ డైరెక్టర్ దొండపాటి అప్పిరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు అరిబండి సురేశ్ బాబు అన్నారు. గురువారం బీఆర్ఎస్ పార్టీ స్థానిక కార్యాలయంలో మున్సిపల్ మైనారిటీ నాయకులు, కార్యకర్తలతో సమావేశం నిర్వహించి వారు మాట్లాడారు. మైనారిటీ గురుకుల పాఠశాలలు, పాడి ముబా

రీతో పాటు ఈ ధ్యాలకు స్థలం కేటాయింపు, ఖబరస్టాల్లకు ప్రవహి నిర్మాణానికి నిధులు మంజూరు చేసినట్లు చెప్పారు. అనంతరం బీఆర్ఎస్ మున్సిపల్ మైనారిటీ మండల కన్వీనర్ గా ఎండ్లీ హుస్సేన్ ను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకొన్నారు. సమావేశంలో మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ వల్లంశెట్టి రమేశ్ బాబు, బీఆర్ఎస్ పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి చిత్తలూరి సైదులు, మైనారిటీ నాయకులు అప్పర్, జాని, సైదా, సైదులు, లతీష్, రియాజు, ఖాసీం, యూసన్, ఖదీర్ పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధికి అండగా బీఆర్ఎస్ లో చేరికలు

చింతలపాలెం, నవంబర్ 2 : అభివృద్ధికి అండగా ఉండేందుకు వివిధ పార్టీల నుంచి నాయకులు, కార్యకర్తలు బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నట్లు ఎమ్మెల్యే శాసనపూడి సైదిరెడ్డి తెలిపారు. గురువారం మండలంలోని దొండపాడు గ్రామంలోని పలు వార్డులకు చెందిన 30 కుటుంబాలు బీఆర్ఎస్ లో చేరాయి. వారందరినీ ఎమ్మెల్యే సాధారణ ఆహ్వా

భక్తి శ్రద్ధలతో ఆత్మల పండుగ

మరణంపల్లి, నవంబర్ 2 : మండల వ్యాప్త చరిత్రలో ఆత్మల పండుగను గురువారం ఘనంగా జరుపుకున్నారు. మండల కేంద్రంలో శుభవార్త దేవాలయంలో విచారణ గురువు ఫాదర్ మార్షిన్ పసల మాట్లాడుతూ.. ప్రతి సంవత్సరం నవంబర్ 2న పెద్దల దినంగా వారి ఆత్మల పండుగను జరుపుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో జర్మనీకి చెందిన ఫాదర్ ఎర్రంరెడ్డి రజినీరెడ్డి, శ్రీనివాస మత పెద్దలు ఆదూరి కిశోర్ రెడ్డి, గోపు రాయ



సమాధుల వద్ద ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేస్తున్న క్రైస్తవులు

పురెడ్డి, శుభవార్త దేవాలయ అధ్యక్షుడు జయభారత్ రెడ్డి, గాడి లూర్యమారెడ్డి, గోపు బాలరెడ్డి, గాలి చిన్న పురెడ్డి, ఫాదర్లు, సిస్టర్లు పాల్గొన్నారు.

ఎస్టీయూ మండల నూతన కమిటీ

గరిడేపల్లి, నవంబర్ 2 : ఎస్టీయూ మండల నూతన కమిటీని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నట్లు సంఘం జిల్లా అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు బంధం వెంకటేశ్వర్లు, ఓరుగంటి నాగేశ్వర్ రావు గురువారం తెలిపారు. కమిటీ మండలాధ్యక్షుడిగా సత్తూరి భీష్మం, ప్రధాన కార్యదర్శిగా గొర్రె నాగరాజు, జిల్లా కౌన్సిలర్ గా పాలూరి అంజయ్య, ఆర్థిక కార్యదర్శిగా బెక్కం రాంబాబుతో పాటు మరో 20 మందిని కార్యవర్గ సభ్యులుగా ఎన్నుకున్నట్లు వెల్లడించారు.

సీతారామచంద్ర విగ్రహాల ప్రతిష్ఠాత్మకాలు

గరిడేపల్లి, నవంబర్ 2 : మండలంలోని కీతవారి గూడెం గ్రామంలో కీత కోటయ్య, కనకమ్మ దంపతులు, గ్రామస్థుల సహకారంతో కొత్తగా నిర్మించిన సీతారామ చంద్ర, లక్ష్మణ, ఆంజనేయ విగ్రహాలు, ధ్యజ స్తంభం, శిఖరముల ప్రతిష్ఠాత్మకాలు గురువారం ప్రారంభమయ్యాయి. ఈ సందర్భంగా వేద పండితులు వివిధ రకాల పూజలను శాస్త్రోక్తంగా నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ నిర్మాణ కమిటీ సభ్యులు, అర్చకులు, మాలాధారులు, మహిళలు పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ గెలుపునకు కృషి చేయాలి : బసవయ్య

మేళ్లచెర్వు, నవంబర్ 2 : రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలను ప్రజల్లోకి విస్తృతంగా తీసుకెళ్లి బీఆర్ఎస్ గెలుపునకు కృషి చేయాలని ఆ పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు సూరిశెట్టి బసవయ్య అన్నారు. గురువారం మండలంలోని రామాపురం గ్రామంలో పార్టీ ముఖ్య నాయకులతో ఆయన మాట్లాడుతూ.. బాత్ కమిటీ సభ్యులు తమకు కేటాయించిన వార్డుల్లో గడవ గడవకూ ప్రచారం చేపట్టాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో పార్టీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు కొట్టి నరసింహారావు పాల్గొన్నారు.

లోడర్ డీకొని వ్యక్తి మృతి

మేళ్లచెర్వు, నవంబర్ 2 : లోడర్ డీకొని వ్యక్తి మృతి చెందిన ఘటన స్థానిక కీర్తి సిమెంట్ పరిశ్రమలో గురువారం జరిగింది. ఎన్ఐఐ సురేశ్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. పరిశ్రమలో పనిచేసే మన్నె సుబ్బారావు(58) అనే వ్యక్తి గురువారం ఉదయం కోల్ మిల్ ఏరియాలో పని చేస్తున్నాడు. ఆ సమయంలో భూకాన్య నగేశ్ అనే వ్యక్తి లోడర్ ను అజాగ్రత్తగా నడిపి సుబ్బారావును డికోట్లాడు. ఈ ఘటనలో తీవ్రంగా గాయపడిన సుబ్బారావును చికిత్స కోసం దవఖానాకు తరలిస్తుండగా మార్గమధ్యంలో చనిపోయాడు. సుబ్బారావు కోడలు సాయిలక్ష్మి ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్ఐఐ తెలిపారు.

Advertisement for Namaste Telangana Classifieds. Includes sections for 'WANTED BDS DOCTORS', 'PLOT FOR SALE', 'BUSINESS OFFER', and 'WANTED'. Contact information for various services is provided.